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ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ & ΦΩΤΑ ΣΤΗ 
ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ  

Σαφάρι  στο Μεγαλύτερο Πάρκο του 
Κόσμου και  Πλήρες Πρόγραμμα 

Εξερεύνησης της Ζανζιβάρης 
 

Νυερέρε (Selous), Ζανζιβάρη, Πέτρινη πόλη, πάρκο Jozani, 
Μπλε Σαφάρι 

 

9  Η Μ Ε Ρ Ε Σ   

ΑΝΑΧΩΡΗΣ ΕΙΣ   

22/12 |  03/01 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΦΡΙΚΗ / ΙΝΔΙΚΟΣ ΩΚΕΑΝΟΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ / ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ



 

1                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 9 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Στα νοτιοανατολικά της Τανζανίας και μόνο 230 χιλιόμετρα από το Νταρ ες Σαλάμ, στο μέγεθος 
της Αυστρίας, το εθνικό πάρκο Nyerere, που πήρε το όνομα του από τον πρώτο πρόεδρο και 
μεγάλο οικολόγο της  χώρας,   είναι μια τεράστια προστατευόμενη περιοχή άγριας φύσης που 
παραμένει ανέγγιχτη για εκατομμύρια χρόνια. Με έκταση 30.893 τετραγωνικά χιλιόμετρα, 
θεωρείται από τα μεγαλύτερα στον κόσμο και συγκεντρώνει πάνω από 2000 είδη φυτών, 430 
είδη πουλιών και 60 είδη θηλαστικών. Το 1982 χαρακτηρίστηκε μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς από την UNESCO, λόγω της ποικιλομορφίας της άγριας ζωής και της 
αδιατάρακτης φύσης του. Ένα μοναδικό περιβάλλον πλούσιο σε νερά, κανάλια και λίμνες, 
άφθονο σε άγρια ζωή και ελάχιστα επισκέψιμο από τουρίστες, σε σύγκριση με τα βόρεια πάρκα, 
που μπορείτε να απολαύσετε μία ποικιλία δραστηριοτήτων χάρη στις λίμνες και τον ποταμό 
Rufiji.  Λόγω της μικρής συγκέντρωσης τουριστών και του άφθονου νερού, το πάρκο Νυερέρε, 
υπερηφανεύεται για τη μεγαλύτερη συγκέντρωση άγριων ζώων και την πλούσια συλλογή 
άγριας ζωής. Εδώ θα συναντήσετε αγριόγατες, λιοντάρια, λεοπαρδάλεις, τσιτάχ, ελέφαντες, 
ρινόκερους, ιπποπόταμους, βούβαλους, καμηλοπαρδάλεις, τις μεγάλες αντιλόπες Έλαντ, 
ζέβρες, Γκνου, ύαινες, τα υπό εξαφάνιση αγριόσκυλα και πολλά άλλα άγρια θηλαστικά και 
κροκοδείλους 
Εδώ το μεγαλύτερο ποτάμι της ανατολικής Αφρικής χαρίζει έναν υδάτινο δρόμο γεμάτο από 
λίμνες, φοινικόδεντρα, και σημεία συγκέντρωσης, ιδανικά για παρατήρηση, φωτογράφιση και 
ρομαντικό δείπνο.  
Το μήλο της έριδος για πολλές εθνότητες (Ζανζιβάρη) θα το βρείτε εκεί στον Ινδικό, έτοιμο για 
να σας χαλαρώσει με την τροπική του βλάστηση, να σας ταξιδέψει σε εξωτικούς κόσμους με τα 
γαλαζοπράσινα νερά και τους πλούσιους υφάλους του, να σας διηγηθεί ιστορίες στην Πέτρινη 
Πόλη του και να σας μυήσει στα μυστικά των μπαχαρικών και των γεύσεών του. 
Απολαύστε το σαφάρι σας στο μεγαλύτερο πάρκο του κόσμου Χακούνα Ματάτα (χωρίς 
ανησυχία)! 
  



 

2                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 9 ημ. 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Διαμονή σε επιλεγμένο 4* Superior Lodge εντός του πάρκου & 5* παραλιακό ξενοδοχείο στη 

Ζανζιβάρη 

 Πλήρης διατροφή στο σαφάρι & ημιδιατροφή στη Ζανζιβάρη  

 Προσφέρεται γεύμα κατά τη διάρκεια των εκδρομών στη Ζανζιβάρη  

 Μόνο με το Cosmorama, έχετε τη δυνατότητα να κάνετε σαφάρι στο μεγαλύτερο πάρκο της 

Τανζανίας & να το συνδυάσετε με διακοπές στη Ζανζιβάρη 

 Γνωρίστε τη Ζανζιβάρη με το πλήρες πρόγραμμα εκδρομών που περιλαμβάνονται στη τιμή του 

πακέτου μας 

 Ακολουθούμε νυχτερινό και πολύ πρωινό σαφάρι για να γνωρίσετε τη πραγματικά άγρια ζωή 

και τον τρόπο κυνηγιού των σαρκοφάγων θηλαστικών  

 Πετάμε με τον νεότερο στόλο στο κόσμο της Ethiopian Airlines, με πραγματικές ανέσεις εντός 

του αεροσκάφους, εκμεταλλευόμενοι την ημέρα άφιξης και αναχώρησης.  

 Ξεναγούμαστε στη Πέτρινη πόλης της Ζανζιβάρης 

 Επισκεπτόμαστε το διάσημο πάρκο της Ζανζιβάρης  

 Μόνο εμείς προσφέρουμε το υπέροχο «Μπλε Σαφάρι» στο αρχιπέλαγος του νησιού 

 Σας διασκεδάζουμε σε ένα ξέφρενο πάρτι στα χρώματα του δειλινού, στο διασημότερο beach 

Bar του Νησιού  

 Εμπλουτίζουμε την περιπέτεια, προσφέροντας και ένα σαφάρι στο ποταμό Ρουφίτζι με κανό  
  



 

3                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 9 ημ. 

ΣΑΦΑΡΙ ΤΑΝΖΑΝΙΑΣ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ  
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η:  Αθήνα-Ζανζιβάρη (Δ) 
Πολύ πρωινή πτήση για Ζανζιβάρη, διαδικασία έκδοσης βίζας και μεσημεριανή άφιξη στο 
ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση δωματίων και χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο θα δοθεί εντός 
του ξενοδοχείου.  

 
Ημέρα 2η:  Ολοήμερη ξενάγηση στο πάρκο Γιοζάνι και στη Πέτρινη πόλη & ελεύθερος 
χρόνος στη πρωτεύουσα (Π/Δ) 
Ξεκινάμε για να γνωρίσουμε τα αντιπροσωπευτικότερα αξιοθέατα του νησιού, με αφετηρία το 
διάσημο πάρκο Jozani, γνωστό για τη σπάνια στο είδος της κόκκινη μαϊμού κολόμπους και 
λεοπάρδαλη της Ζανζιβάρης. Θα επισκεφθούμε τη ζούγκλα με τα μακρόβια δέντρα και έχοντας 
λάβει όλες τις πληροφορίες για την χλωρίδα και την πανίδα της περιοχής, θα συνεχίσουμε για 
την πρωτεύουσα της Ζανζιβάρης (Stone Town), για να μάθουμε για τη πλούσια πολιτιστική 
κληρονομιά του νησιού, όπου οι αραβικές, ινδικές, περσικές και ευρωπαϊκές επιρροές 
συνδυάζονται με την τοπική αφρικανική παράδοση. Ιστορικά κτίρια με περίτεχνα σκαλισμένες 
ξύλινες πόρτες σκιασμένες με μπαλκόνια και στενά δρομάκια καλούν τους επισκέπτες να 
χαθούν μέσα σε αυτή τη συναρπαστική και μοναδική τοποθεσία (μνημείο παγκόσμια 
κληρονομιάς). Ακούστε τις συναρπαστικές ιστορίες για την Πριγκίπισσα Σαλμέ, τον Μπουλσάρα 
και τον Βι Κιντού και ακολουθήστε τα βήματα του παρελθόντος. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε 
τη διάσημη αγορά της πόλης Darajani, την πρώην αγορά σκλάβων, τους κήπους Forodhani με 
θέα στο σπίτι των θαυμάτων, το παλάτι του Σουλτάνου και το παλιό φρούριο. Για όσους θέλουν 
να αγοράσουν αναμνηστικά, ο συνοδός θα σας δείξει καταστήματα τέχνης και βιοτεχνίες. Το 
υπόλοιπο απόγευμα μέχρι νωρίς το βράδυ θα είναι στη διάθεσή σας για να δείτε από κοντά τα 
δρώμενα της παραλίας με τους τοπικούς ακροβάτες που επιδεικνύονται με χορούς και 
τραγούδια. Το δειλινό εναρμονίζεται με το φυσικό περιβάλλον, τους φοίνικες και τις περίτεχνες 
βάρκες και η μουσική υπόκρουση από τα μπαράκια  συμπληρώνει το θέαμα !    
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 



 

4                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 9 ημ. 

Ημέρα 3η: Ημέρα ελεύθερη (Π/Δ) 
Ημέρες ελεύθερες για να απολαύσετε τις εγκαταστάσεις της μονάδας σας, το μπάνιο σας στην 
ακτή ή για να ακολουθήσετε μία προαιρετική κρουαζιέρα-σαφάρι στο αρχιπέλαγος, να 
επισκεφθείτε το νησί-πρώην φυλακή, ή για να ακολουθήσετε μία οργανωμένη εκδρομή για 
ψάρεμα και παρακολούθηση δελφινιών. 
 
Ημέρα 4η: Μπλε Σαφάρι (Π/Δ) 
Παραλίες με λευκή άμμο, δελφίνια, κολύμβηση με αναπνευστήρα σε κοραλλιογενείς υφάλους 
και κρυστάλλινα νερά & μεσημεριανό μπάρμπεκιου θαλασσινών, είναι ότι καλύτερο για την 
εμπειρία του διάσημου Blue Safari. Συνδυάστε διαφορετικές χαλαρωτικές δραστηριότητες και 
χαρίστε στον εαυτό σας μία μέρα στον παράδεισο.  Το σαφάρι συνεχίζεται στο νησί Кwаlе όπου 
μπορείτε να επισκεφθείτε το μυστηριώδες δέντρο Μπαομπάμπ και να απολαύσετε το κολύμπι 
σας στην διάσημη παραλία του νησιού που θα σας θυμίσει Μαλδίβες. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο σας.  
Μην ξεχάσετε να δοκιμάσετε ένα ψαγμένο κοκτέιλ στο διάσημο χαλαρωτικό μπαρ Τροκαντερό 
ή να διασκεδάσετε με ηλεκτρονική μουσική και χάμπουργκερ στο ψαγμένο Β4 beach club.  
 
 

 
 
Ημέρα 5η: Ζανζιβάρη - Ημέρα ξεκούρασης – Παραλιακό Πάρτι σε διάσημο μπαρ (Π/Δ) 
Ημέρα ελεύθερη για το καθιερωμένο θαλάσσιο μπάνιο μας. 
Το απόγευμα έχουμε οργανώσει να συμμετάσχετε σε φημισμένο πάρτι, σε παραλία του νησιού. 
Χαλαρώστε , απολαύστε το δειλινό, δοκιμάστε ένα από τα κοκτέιλ του μπαρ και διασκεδάστε 
με τη δυνατή μουσική και τους χορούς του Beach Bar ! 
 
 
 
 



 

5                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 9 ημ. 

 
Ημέρα 6η: Ζανζιβάρη – Εθνικό πάρκο Νυερέρε-Απογευματινό/Νυκτερινό Σαφάρι (Π/Γ/Δ) 
Ακολουθεί η  μεταφορά μας στο αεροδρόμιο, όπου θα έχουμε την πτήση που θα μας συνδέσει 
από τη Ζανζιβάρη – κατευθείαν με το  πάρκο Νυερέρε. Τακτοποίηση στα lodges, πρωινό και 
χρόνος για ξεκούραση. Μετά το γεύμα, θα ακολουθήσουμε μια άλλη διάσταση στο σαφάρι, με 
ένα συναρπαστικό απογευματινό/νυχτερινό παιχνίδι παρακολούθησης. Εδώ τα ζώα 
παρατηρούνται καλύτερα σε αυτές τις ώρες, γιατί προτιμούν τις δροσερές νυχτερινές ώρες για 
να κινηθούν, ενώ για κυνηγούς με οξεία όραση, θεωρείται ό,τι καλύτερο για ενέδρα θηραμάτων 
με περιορισμένη όραση.  
Και το παιχνίδι ενέδρας και επιβίωσης ξεκινάει !!!  

 



 

6                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 9 ημ. 

Ημέρα 7η: Ολοήμερο Σαφάρι με γεύμα εντός πάρκου & Δώρο κρουαζιέρα στο ποταμό 
Ρουφίτζι (Π/Γ/Δ) 
Μετά το πρωινό και έχοντας ξεκουραστεί καλά, θα ακολουθήσουμε τις ευέλικτες συμβουλές του 
έμπειρου οδηγού μας, που θα μας μεταφέρει στα καλύτερα παρατηρητήρια του πάρκου. Θα 
απολαύσουμε το γεύμα μας σε ένα ειδικά διαμορφωμένο χώρο εντός του πάρκου με υπέροχη 
θέα στη λίμνη με τους ιπποπόταμους. Κατά την διάρκεια του Σαφάρι θα σταματάμε σε σημεία 
που είθισται να τρώνε ολόκληρα δέντρα οι Ελέφαντες και να κάνουν το μπάνιο τους, να τρέχουν 
βουβάλια και να λιάζονται οι αντιλόπες και οι ζέβρες. Η εμπειρία είναι μοναδική και αυτό το 
ολοήμερο σαφάρι θα ικανοποιήσει και τους απαιτητικότερους του είδους στο μεγαλύτερο πάρκο 
του κόσμου. 
Μετά το μεσημεριανό και παρατηρώντας τα ζώα, θα συνεχίσουμε με μία ξεκούραστη βόλτα με 
βάρκες στο ποταμό Ρουφίτζι για να απολαύσουμε τους ιπποπόταμους και τους κροκοδείλους 
στο φυσικό τους περιβάλλον και για να θαυμάσουμε τα αρσενικά κίτρινα πουλιά που υφαίνουν 
τις φωλιές τους πάνω στα κλαδιά και δίνουν την παράσταση τους για να ζευγαρώσουν. 
Επιστροφή στο lodge. Δείπνο και διανυκτέρευση.  
 

 
Ημέρα 8η: Πρωινό- Αεροδρόμιο Νταρ Ες Σαλάμ (Π) 
Μετά το πρωινό και έχοντας ετοιμάσει τις αποσκευές μας, θα αναχωρήσουμε για το Διεθνές 
αεροδρόμιο του Νταρ Ες Σαλάμ, για την απογευματινή μας πτήση για Αθήνα. 
 
Ημέρα 9η: Αθήνα 
Άφιξη στην Αθήνα. 
 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
  



 

7                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 9 ημ. 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 

 
 

ΗΜ/ΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΑΡ. 

ΠΤΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Αντίς Αμπέμπα ΕΤ765 01:00 06:50 

1η μέρα Αντίς Αμπέμπα - Ζανζιβάρη ΕΤ855 08:55 11:35 

9η μέρα Νταρ Ες Σαλάμ – Αντίς Αμπέμπα ΕΤ804 16:45 19:25 

9η μέρα Αντίς Αμπέμπα – Αθήνα ΕΤ764 23:30 03:30* 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 

Ταξίδι Διαμονή Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

 

ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ 

ΤΑΝΖΑΝΙΑ & 

ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ 

9 ημέρες 

 

4*sup & 5*  

  

22/12 2.390 +1.225 1.150 

03/01 2.290 +1.225 1.150 



 

8                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 9 ημ. 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού σε πτήσεις της Ethiopian  

 2 (δύο) διανυκτερεύσεις σε 4* superior Lodge, εντός του Πάρκου Νυερέρε, με πλήρη 

διατροφή 

 5 (πέντε) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* στη Ζανζιβάρη με ημιδιατροφή για τις 

αναχωρήσεις 

 Πλήρης διατροφή στο σαφάρι, ημιδιατροφή στη Ζανζιβάρη 

 Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Συνοδό καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού από Αθήνα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

 Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Αχθοφορικά φιλοδωρήματα  

× Τοπικοί δημοτικοί φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται υποχρεωτικά από 

τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία (αν αυτό χρειαστεί). Περίπου 10 ευρώ το 

άτομο, την βραδιά στη Ζανζιβάρη 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

× Κόστος εισόδου στη Τανζανία 50 $ Αμερικής. Πληρώνονται κατά την άφιξη στη χώρα  

× Έξοδα για PCR tests, αν αυτό κριθεί αναγκαίο (κυρίως σε ανεμβολίαστους)  

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 

 Το check in προβλέπεται στα ξενοδοχεία μετά τις 14:00 μ.μ. και το check Out έως 11.00π.μ.  

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 

 Απαραίτητο να έχετε μαζί σας δολάρια (νέας κοπής από 2018 και μετά) για τις 

συναλλαγές σας στη χώρα 

 Το σαφάρι, δεν είναι ένα ταξίδι ξεκούρασης, έχει ένα καθημερινό πρόγραμμα 

παρατήρησης ζώων, που μπορεί να ξεκινάει από τα ξημερώματα και για να δεις 

συγκεκριμένα ζώα, θα πρέπει να είσαι και λίγο τυχερός! 

 Οι διαδρομές μέσα στα Εθνικά Πάρκα γίνονται σε χωμάτινους δρόμους, με λακκούβες, 

λάσπες, πέτρες (ανάλογα με την εποχή και τις καιρικές συνθήκες). 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού, και τουλάχιστον 2 κενές σελίδες. 

 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

 
  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


